
A ReDNet Projekt
A Rekreációs Drogok Európai Hálózata (ReDNet) projekt egy több országban zajló, többfókuszú kutatás, melynek fő célja az új legális szerek (’designer drogok’) hatásait, egészségügyi következményeit és a lehetséges kezelési formákat érintő hiteles információk nyújtása mind a szakemberek, mind a potenciális szerhasználó fiatalok számára. A projekt másik fő célja az innovatív információs-kommunikációs technológiák (IKT, pl. SMS, közösségi oldalak, multimédiás platformok) által nyújtott lehetőségek feltérképezése a célcsoportok elérésében, és a szükségletekhez illeszkedő, pontos, naprakész és előítélet mentes információ közvetítésében. E célok elérésében nagymértékben számítunk a rekreációs droghasználatban érintett szereplők – a szakemberek és a potenciális szerhasználók – aktív részvételére is.
Amennyiben Ön szerhasználó fiatalokkal találkozik munkája során, szeretnénk, ha egy rövid online kérdőív kitöltésével részt venne kutatásunkban!
A kérdőívről bővebb információt itt találhat! 
Az online kérdőív kitöltése mellett honlapunkon kitöltheti regisztrációs lapunkat is, amellyel hozzájárul, hogy a továbbiakban is segítse kutatásunkat, csatlakozhat közösségi oldalainkhoz, vagy feliratkozhat hírlevelünkre annak érdekében, hogy értesüljön a legfrissebb hírekről, tudományos eredményekről!
További információért kérjük, látogassa meg honlapunkat! 
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